

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. február 2-án megtartott rendkívüli üléséről.

### **Jelen voltak:**

Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester, Ács Attila, Baloghné Csernus Gabriella, Kovács-Bagics Dóra, Mihátsi Róbert képviselő, Szücs Andrea aljegyző, Mayer Noémi községgazdálkodási csoportvezető, Schmidéliusz Gyuláné jegyzőkönyvvezető

### **Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester:**

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott polgármester és a 4 fő képviselő közül mindenki jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javasolja, hogy a képviselő-testület a napirendet az alábbi sorrend szerint tárgyalja meg.

### **NAPIREND:**

1.) Újvilág utca útburkolatának felújítása pályázat benyújtása

Előadó: Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

### **I. NAPIREND:**

Újvilág utca útburkolatának felújítására pályázat benyújtása

Előadó: Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester

### **Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester:**

Az előző ülésen elhangzottaknak megfelelően a BM-es pályázat benyújtásához ismertette az Újvilág utca útburkolat felújítására vonatkozó, a Strabag Zrt. saját tervezője által elkészített és megküldött tervezői költségbecslést, mely szerint a tervezett útfelújítás összköltsége br. 12.725.860 Ft, ami azt jelenti, hogy 9.544.395 Ft támogatás igényelhető és 3.181.465 Ft saját forrás biztosítása szükséges. Azt az információt kapta, hogy a BM- esnek nagyobb az esélye nyeresre. Úgy gondolja nincs, semmi hátránya a pályázat benyújtásának. Ha sikerül nyerni, akkor 3,1 millióból fel lenne újítva az Újvilág utca, ha meg veszélyeztetné a költségvetést az önerő, akkor, visszadjuk a támogatást és nem valósítjuk meg a fejlesztést. Javasolta az önkormányzati feladatellátást szolgáló

fejlesztések támogatására meghirdetett pályázati felhívás belterületi utak, járdák, hidak felújítása jogcímre pályázat benyújtását az Újvilág utca útburkolat felújítására a 25 %-os mértékű 3.181.465 Ft saját forrás biztosítsa mellett.

**Mihátsi Róbert képviselő:**

Egyetértett a pályázat benyújtásával és a szükséges önerő biztosításával.

**Kovács-Bagics Dóra képviselő:**

A 25 %-os önerő biztosítása, az egyelőre ismeretlen költségvetés és az idő rövidege okán továbbra sem támogatta a pályázat benyújtását.

**Baloghné Csernus Gabriellaképviselő:**

Szintén nem támogatta a pályázat benyújtását.

**Ács Attila képviselő:**

Nehéz döntés, de úgy gondolja, hogy nem jár semmilyen kötelezettséggel a pályázat, ha pedig veszélyeztetné a költségvetést, akkor úgysem fog megvalósulni, ezért támogatta a BM-es támogatási kérelem benyújtását a szükséges önerő biztosításával.

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzott javaslat alapján 3 igen, 2 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

**11/2022.(II.2.) sz. képviselő-testületi határozat:**

Ostffyasszonyfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására meghirdetett pályázati felhívás Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcéljára Ostffyasszonyfa, Újvilág utca (691 hrsz.) útburkolat felújítására.

A Képviselő-testület a tervezett bruttó 12.725.860 Ft összköltségű fejlesztéshez 9.544.395 Ft támogatást igényel és 3.181.465 Ft saját forrást az éves költségvetésében biztosítja.

Felelős: Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester

Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

**Mihátsiné Dózsa Hajnalka polgármester:**

Miután több hozzászólás, kérdés nem volt, megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

K.m.f.



Mihátsiné Dózsa Hajnalka  
polgármester



Farkas Gabor  
jegyző